
V  rámci Partnerskej dohody medzi zariadeniami CSS Brezovec, 

CSS Studienka, CSS Terchová a CSS Lúč, sme sa prvý krát v tomto 

roku stretli  v CSS Studienka na „Tradičných fašiangových 

páračkách“. Toto stretnutie pripravené s láskou, nám navodilo mnoho 

prekrásnych spomienok a prijímateľom sociálnych služieb išlo 

páranie jedna radosť.  



"Láska ide cez žalúdok" - skupinová kulinoterapia

inšpirovaná nadchádzajúcim sviatkom sv. Valentína. 

Keďže láska má veľa podôb, u nás sme si ju dnes prejavili 

prostredníctvom sladkého dezertu. 



,,SVETOVÝ DEŇ MANŽELSTVA"

Zaujímavosti o ,,Svetovom dni manželstva", sme sa s našimi 

prijímateľmi sociálnych služieb dozvedeli prostredníctvom prezentácie 

na edukačnej prednáške. Taktiež si pospomínali sme na svoje svadby, 

svadobné šaty či zvyky a tradície , s ktorými sa stretli.



Sviatok svätého Valentína sme poňali ako príležitosť, vyjadriť si lásku a 

náklonnosť – avšak nie len tú partnerskú, ale jednoducho náklonnosť v 

akejkoľvek forme. Prijímatelia sociálnych služieb tak podľa svojej 

fantázie strihali, lepili, písali, až napokon vytvorili originálne Valentínke 

pozdravy, s milým vyznaním. 

Z hotových pozdravov sa veľmi tešili a už mali v pláne, 

koho nimi obdarujú. 



Kolky – overenie schopnosti a zručnosti.

Februárový sychravý deň, stvorený na hranie kolkov.

Začali sme ľahkou rozcvičkou a potom sme sa pustili na našu 

obľúbenú hru. Zmerali sme si silu a presnosť a tak sme 

spoločne strávili doobedie. 



"Fašiangová veselica"

Fašiangové obdobie je časom radosti, veselosti a tradičných 

osláv, ktoré si každoročne užijeme aj v našom zariadení. Za 

doprovodu ľudovej hudby a ukulele sme si zaspievali, 

zatancovali a užili tak plnohodnotne toto dopoludnie. 

Fašiangové masky vyčarili úsmevy na tvári a v spomienkach 

nás vrátili do mladosti. Na stoloch nechýbalo občerstvenie a 

neodmysliteľné voňavé šišky.



,,FAŠIANGOVÉ POSEDENIE "

Dňa 28.2.2025, sa naši prijímatelia zúčastnili fašiangového posedenia, ktoré si pre nich 

pripravili študenti 2., 3. a 4. ročníka Strednej odbornej školy obchodu a služieb v Dolnom 

Kubíne pod vedením pani Mgr. Miroslavy Štriflerovej.

Okrem fašiangovej výzdoby boli pre nich pripravené chutné zabíjačkové špeciality, ktoré 

neodmysliteľne patria k tradičným sviatkom. Do prípravy čerstvých šišiek a slaných 

chuťoviek boli zapojené aj naše prijímateľky sociálnych služieb. Páni si zase mohli vyskúšať 

prípravu miešaných nápojov.

Skvelá atmosféra celého posedenia v nás zanechala nezabudnuteľné dojmy a spríjemnila 

nám práve prebiehajúce fašiangové obdobie. sociálnych služieb 


